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3apada: B npaBUIibHOM TpEeYronbHOM NpuamMme AnnHbl Bcex pebep 4.
Hantn nnowanb nofiHOW NOBEPXHOCTU MPU3MBbI.

C1
4 Hauntu: SI1on
A
B/ PelueHue: Snwm — S60K + 2SOCH
2
_p . a*\3
4 @OK })OCH SOCH —
C 4
/\ 1) Hangem nnowagb 60KOBOW NOBEPXHOCTU
A B
4 S, =34-4=48
4.4.43
2) Hangem nnowaab OCHOBaHWS S = \/7 = 4\/5

OCH
4

3) Hangem nnowaab nosiHou NoBEPXHOCTU MPU3MbI

S =48+2-443=48+843



3apava: B NpsiIMOYrofibHOM napannenenunege ¢ BblICOTON 6, CTOPOHbI OCHOBaHUA
paBHbl 2 1N 3. HanTtu nnowanb NofiHoM NoBEPXHOCTU Napannenenuneaa.

Hantu: S
non

B C1 Pewenne: SI’IOJZH — S601< + 2SOCH
— P . =
A1 D1 @OK OCH SOCH ab
6 1) Hangem nnowaanb 6OKOBOM NOBEPXHOCTU
S =2-(3+2)-6=60
2) Hangem nnowaab OCHOBaAHUS
B _ _
C S =3.2=6
2 3) Hangem nnowaab nofmHou NoBEPXHOCTU MPU3MbI

S =60+42-6="72



3apgayva: OcHoBaHMEM NPSIMOro napannenenunena aBngdeTca napannenorpamMmm co
CTOpOHamMu 2 1 5 1 ocTpbiM yrinom 60 rpagycoB. bokoBoe pedbpo npuambl 8. Hantum
nnowanb NoNHOW NOBEPXHOCTU napannenenuneaa.

C1  PelueHue: S =S

Hantu: S
non

+28

NOJIH ook
S =P - S ., =absmna
1) Hangem nnowaanb 6OKOBOM NOBEPXHOCTU

S =2.(5+2)-8=112

8

OoK

2) Hangem nnowagb OCHOBaHUA

V3

c SOCH:2-5-sin6OO:10-7:5«/§

3) Hangem nnowanb NosIHOM NOBEPXHOCTU NPU3MBbI

S =112+42-5v3=112+103



3apava: CTOPOHbLI OCHOBaHUA NPAMOro napannenenunena 2 u 5 v yron mexay
HuMmn 60 rpag. MI3sBecTHa MeHbLUaa AguaroHarnbs napannenenvnega pasHasa (/55
Hantu nnowaab 60KOBOW, MOMHOW MOBEPXHOCTM Napanmnenenvneaa.

B C1
1) N3 nAABD no T. kocuHycoB Hangem BD
A1 D1 BD’ = AB*+ AD* -2-AB- AD-cos 4
BD* =27 +5>-2-2-5-cos 60"
6 J55 BD* =19

2) N3 AB1BD no T. lNndaropa Hangem BB1
BB’ = B D* — BD’
BB’ =55-19=36 =» BBE=6

2 C 3) Hangem nnowanb OCHOBAHUS

A 60" 5 4 S = AB-AD-sin60' =D SOCH:2.5.§—5\/§

4) Hangem nnowagb 60KOBOW M NOSTHOM NOBEPXHOCTU Napannenenunena
§ =P - = S =14-6=84

S =8 4285 =D S, =84+25J3=84+1043

NnoJiH OoK



